

# МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н  
ПАРТКОМ, ЗАВОДА, ЗАВОДУРГ.  
ЧУГУНОЛИТЕЙЩИКОВ

# ПО СТАЛИНСКИ заботиться о людях

№ 145 (291)

Пятница, 16 октября 1936 года

№ 145 (291)

## О железнодорожных ожидалках и гаражах Вниманию директора завода

## Транспортники и шихтары срывают работу стахановцев

### Наши требования к руководству завода

Рабочий коллектив и руководство старомартево-ского цеха включались в соревнование металлургов Союза и борются за ежедневный выпуск 325 тонн стали в Борьбе за выполнение своих обязательств старейшие Стахановцы, Хохлов, Саватское, Барозов и ряд других рабочих по-казали образцы стахановской работы. Продолжительность плавки шихты в мартеновскую печь они довели до 1 часа 20 минут. Резко поднялся с/ем стали с квадратного метра плавки печи, но не успевали поднять ее акр-цисей.

Подобные пехи, в частности транспортной отдел тов. КОНОПЛЕВ, шихтвое хозяйство тов. ОРЛОВ срывают работу старейших стахановцев и в цеховом цеха. Транспортники и шихт-товники продолжают работать с холодом, хотя им на плечую работу указыва-ются и управляют трест тов. ИБАНЧЕНКО и директор завода тов. ПОПОВЫМ.

По вине шихтарей мы вынуждены вести работу пещей с неогорожками, по вине шихтарей мы снова до-водим заводскую печь до 31-42 часов и только потому, что шихта подается по го-баритной в окна печи но

## Первые успехи чугунолитейщиков

Беспродолчно сваленные в кучу некачественные материалы, опрокинутые вагоны, и прочие угарные загромождают формовочный цехаль чугунолитейного цеха.

Бригадир стахановской бригады формовщиков тов. Маслов нам рассказал, что в сентябре мы выполняли норму примерно на 800 руб. и заработал 668 рублей. Столько я еще никогда не зарабатывал. Такой хорошей работой мой бригадистачелла до договор социаль-стачего соревнования шести металлургических заводов юга на вылазку 60 тысяч тонн стали еще случится. В октябре пере-шли работу с завода—рабо-таем еще лучше, чтобы притти бо больше высоким производственным показате-лями к 19 годовщине Вели-кой Октябрьской револю-ции.



Тов. РЕЗВОВ—стахановский формовщик чугунолитейного цеха.

## Будем бороться за красное знамя

Моя, смена, вместе со сменами мастеров ЗАКЯГИНА и КРИВОНОГОВА вклю-чилась в предостерегающее соревнование. Включаясь в соревнование, моя смена обязалась давать 75 тонн крупных или 60 тонн мелких сортов ежедневно.

В пятницу вечером автотрей, когда мы дали 129 проц. выполнения технической нормы.

В субботу моя смена добилась не плохих резуль-татов, дав 129 проц. выпол-нения производственной нормы. В субботу по стахановской работе выдвинулись АХЛИН А. СУЕТОВ Н., КРУЧЕНИН—БОРЗОВ С., КРУЧЕНИН. Эти стаханов-цы в октябре ядут в Союз.

Надо отметить тот факт, что за последние месяцы в нашем цехе созданы лучшие условия для стахановской работы. Прежде ощущался недостаток мартево-вой башни и часто приходи-лось производить переплавку вылетов, что вызвало продолжительные простои.

В основу социалистиче-ского соревнования мы сменя поставили задачу выпол-нить эту задачу без перепла-вок. Красное знамя, которое в настоящее время находится у вылазочников.

Мастер смены мелко-сортного цеха т. Чульков.

У нас есть все возмож-ности выполнить наши обя-зательства. За это говорит работа моей смены во вто-

рой пятнадцатое октября, когда мы дали 129 проц. выполнения технической нормы.

В субботу моя смена добилась не плохих резуль-татов, дав 129 проц. выпол-нения производственной нормы. В субботу по стахановской работе выдвинулись АХЛИН А. СУЕТОВ Н., КРУЧЕНИН—БОРЗОВ С., КРУЧЕНИН. Эти стаханов-цы в октябре ядут в Союз.

Надо отметить тот факт, что за последние месяцы в нашем цехе созданы лучшие условия для стахановской работы. Прежде ощущался недостаток мартево-вой башни и часто приходи-лось производить переплавку вылетов, что вызвало продолжительные простои.

В основу социалистиче-ского соревнования мы сменя поставили задачу выпол-нить эту задачу без перепла-вок. Красное знамя, которое в настоящее время находится у вылазочников.

Мастер мелко-сортного цеха—ЧУЛЬКОВ Ф. Н.

По приказу завода среди рабочих идет изучение проекта сталинской Конституции—исключительного документа, в котором вложены слова тов. Сталина—слово о человеке. Нам известно, что автотрейщики по изучению Конституции являются нач. транспортно-го отдела т. Коноплеву, нач. АХО завода т. Гольдштейн. Они в беседах среди рабочих цитируют речь тов. СТАЛИНА, провозгла-яют им на выписку академи-ков Красной армии, где он сказал: «НАДО, НАКО-НЕБЫ, ПОНЯТЬ, ЧТО ИЗ ВНЕШНИХ БЕННЫХ КАПИТА-ЛОВ, ИМЕЮЩИХСЯ В МИРЕ, САМИМ ПИНЫМ И САМЫМ РЕШАЮЩИМ КА-ПИТАЛОМ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЮДИ, КАДРЫ».

Но когда требуется от этих словохотливых ораторов лично познакомиться с жизнью рабочих, курьер-рушники по заводским путям мы молчим о том, как дилые помещики подго-товляются к зиме. Сегодня несколько слов о другом, более коммарином факте

## Бездумные люди из ОКСа

О том, что дом № 9 на улице Пискаево необходимо отремонтировать неоднократно писали в заводской газете «Металлург» в рабочей газете «Горьковская коммуна», известно об этом директору, но все таки ремонт его не производится.

У железнодорожников нет денег, а ОКС становится его ремонтировать. Кто же в конце концов дол-жен производить ремонт?

Приближается зима, а дом № 9 худой, она работ по отоплению дома не подходить, полы не сохнут, в помещениях как говорят, можно только тараканов морозить.

Я пишу материал в газе-ту, у меня ввиду замрзла-ет из холодного пола не в этом доме живут 24 семей-ства работающие нашего завода. Неужели так без-думно можно относиться к

бездумного отношения к людям.

«Металлург» трижды по-мещал письма рабочих, избивающие этих руко-водителей в неучетном отно-шении к рабочим. Речь идет о наемных дорожных ошкандлах и в частности об «Автоволовской платфор-ме».

Половина рабочих завода связана с переездами из-за места работы до местожит-ельства и наемных дорожных находились в жестких условиях, на холоде и под дождем по 30—40 минут они ждут поезда и никто не позаботился о строитель-стве в местах ожидания людей, даже в наемных станциях.

И результаты работы после работы отправляют до дома в открытые автома-шины. В автомашине, которые легче было, в особен-ности женщинам—работни-цам, даже в наемных станциях не лесенок и отправляют машины работники гаража общими запамятывают на до-ле часов.

Когда же, т.т. Коноплеву и Гольдштейн, вы живите в доме, вы безобразия в ва-шей работе?

Мы ждем, чтобы в это де-ло, дело заботы о тысячах людей включались лично ди-ректор завода тов. Попов.

М. ФЕДОРОВ.

## Обсчеты рабочих продолжаются

В новое трудовое дело по-исходит тутанщина о рассте тонн зарплата рабочим о-чем не раз писало в газе-те. Рабочим делал пропуски и не сплавивает ночных часов.

Правда факты. Наречив-ши сменами мастера В. М. Кизякова, наладчика Н. П. Васина в сентябре нарав-ля труб больше сменами Акимова на 2100 штук, а зарп-

лату получали на это руб-левые.

Комсомольский группо-рем Шаронов работает успе-ливо, но велит учет непра-вильно, повторяет Акиму-ву, в горной славной трубе-го сорта, который сороб, что не было подтвержде-ния. Но почему то Акимо-ва понос никакой ответст-венности хотя об этом зна-ло не только руководство цеха, но и дирекция заво-да.

РАЙКОР.

Как сочувствующие вилпрокатчики готовятся к вступлению в партию

Партийная организация завода проработала целых два месяца членских сочувствующих.

Что же это за люди, и каковы их взгляды на готовность и вступление в ряды ВКП(б)?

Вот тов. Комаров. Он изучил по профессору, сдвиг в левую сторону стального дека, свое производственное задание тов. Комаров выполняет на 150-180 проц. Он участвует на курсах на старее сочувствии в школе политех завода. Тов. Комаров забрал сивомыс профсоюз. Все партийные и профессиональные поручения выполняет беспрекосовно и добросовестно. В своем выступлении на партийном собрании 4 октября с/г. тов. Комаров заявил, что его поручения (тов. Варшавский и другие) раньше с ним работали лучше. Тов. Комаров попросился на совсем аграмматичный и неясный партийный докладчик считает, что необходимо лучше познакомиться с программой и вступить в партию в ряды партии.

Тов. Каскава—рабочая, сталевница. Имеет поручения по организации ячейки МОПРа, с работой справляется не блестяще. Тов. Каскава участвует в школе политехнической. На партийном собрании заявила, что в партию в партию ей уже подготовлена. Но она считает, что учиться тов. Каскавой не мешает, и участвует постоянно.

Тов. Логиня—рабочая, сталевница. Как недавно присвоено звание разведчика первого класса. Тов. Логиня может несколько читать в печать, но участвует в школе многопрофильного техникума, что плохо знает арифметику. В общественно политической жизни тов. Логиня достаточно активна. И лично знакомая с тов. Логиня только. Дав ему задания, но не выполняет их, но иногда узнает тов. Сивомыс тов. Логиня узнал изучившая уставы партии. 17 октября проверил, как он выполнял свои задания. Как изброта тех, тов. Логиня сейчас заканчивает разработку вопроса о привлечении стальных механической разведки кав. Производственную программу систематически выполняет от 130 до 150 проц.

Виктор—заведующий бригады сталевника. В качестве бригады поручения тов. Виктор ведет работу по привлечению других работников. Дело это было крайне запущенным. Сейчас оно поднято на должную высоту. Тов. Виктор участвует в школе политехнической. При проверке, как он выполняет поручения партии, ответил на отлично.

Тов. Вильям пожелает быть директором заводского подразделения, но, желая товарища, знает много его качества, необходимые для работы в партию.

Сочувствующие тт. Славян, Гравин, Ворожобов и Бардин требуют работы высшейшей работы со слесарями парторганизация цеха пока по их воспитанию.

Парторг ВОДНЕНСКИН

Почему отмалчивается парторг. Справедливые обиды сочувствующих

Сочувствующий из парторганизации завода управления тов. Курчатов в статье, помещенной в газете «Металлурги», жаловался на отсутствие достаточной работы в парторганизации завода управления, но это абсолютно не соответствует действительности. Парторг тов. Курчатов, который до сих пор даже не соизволил ответить редакция, как выполняла работа с сочувствующими после выступления Курчатова.

Для того, чтобы парторганизация заводоуправления был виден лично в своей работе с сочувствующими, мы помещаем здесь ряд выступлений сочувствующих и настаиваем на немедленном обсуждении этого вопроса на партсобрании.

Сочувствующий—ТАГУНОВ

Помогите изучать устав и программу партии

В парторганизации заводоуправления с сочувствующими не работает, если не считать, когда парторг сообщает НУ, КАК ДЕЛА? ИЗУЧАЕШЬ ЛИ УСТАВ? по помочь сочувствующему некому.

И лично понимаю, как буду выступать в ячейках партии, спросит, как я знаю устав и программу партии, с меня, но с нами по изучению устава и программ партии не занима-

Сочувствующая—МАРКИНА

С нами не беседуют

Как я готовлюсь в партию, но никто не проверяет. Знают, что я учусь в школе по изучению истории партии, а как учусь не знают. Мне дали поручение—редактору «стенагазу» в химлаборатории, но по этому не оказывают. В своем письме, что я заболела, года не выходила, мне было стыдно, но меня не поддерживали.

Парторг цеха со мной беседует только тогда, когда...

В котловом цехе не знают своих стахановцев

От работы котлового цеха заводская работа наших мартовских цехов. От качества приготовленного цехом шпихты, зависит темпы и производительность сталевара, зависит успех работы на 850 тонн стали существуют, но тут есть проблема истину. Руководители цеха себе не усвоили. Иначе нельзя объяснить плохую работу цеха.

В цехе имеется 238 рабочих, но лучшие рабочие, что сталеваники руководители цеха себе не усвоили. Иначе нельзя объяснить плохую работу цеха.

И это тогда, как в цехе есть стахановцы. Бригада Ворожобова с 10 октября выполняет свою производственную программу на 125 проц. Бригада Наумова на 170 проц. Мыштинцев краша № 10 Сейчас является от отличным работником, систематически перевыполняет...

завис и нам требуется поменьше. Мне поручили читать газеты, но не сказали чего и как читать, три месяца я вот уже ежедневно читал газеты среди рабочих склада и у меня на чтение беседы, парторг не был ни раз и не проверял качество моей агитации.

«Как сочувствующих для вступления а кандидаты не подготовили».

Прежде так было. Как мальчик подрастал, ему говорят: «Большим уж ты стал, пора и на работу». Мы не успели исполнить одиннадцатый лет, как отец устроил меня на работу в завод. Тяжело было мне работать, да почему было не-хотать. Знал я, что отцу трудно кормить семью. За работой был вынужден. С молодых лет пришлось испытать мне всю тяжесть прошлого. Никогда не забыл мне прежних категорических условий работы. Тяжело мне работало, а так было, что нельзя передать этого словами. Пятиклассный прежде черным хлебом. По праздникам покупали дешевую, тулущую седелку, которую и есть то было приятно.

Помогите учиться людям. Теперь нашу страну не узнать. Она стала могущественной и величественной.

В такую пору хорошо и радостно жить в работе.

Центральный комитет партии поставил задачу в ближайшие годы поднять культурный уровень наших рабочих до уровня инженеров и техников. Надо бы полагать, что мастера вальцовщики первого класса возглавят борьбу за реализацию указаний ЦК партии.

В Костромской области, в целом, техникума поставлена медлота, но вот группа техникумика нормального типа имени мастера первого класса тов. Матвеева А. М. считается самой худшей в цехе.

Рабочий вилпрокатчик этой группы вальцески старается группа техничек.

Наша задача—работать лучше. Вузовская бригада транспорт за октябрь 1953 года выполняла 2 часа, а мы часто производим работу на 1 час 25 минут и даже в час, а несовременная подача вагонов вынуждает мою бригаду отставать.

Школа у нас в 5 читной газет. Наша работа часто совсем не хватает о больших собраниях, отстает от культурной жизни. У нас много рабочих совершенно не грамотных. Завком должен помочь мне организовать школу вальцовщиков.

Необходимо также отметить исключительно плохое снабжение рабочих, рукавицы нет в достаточном количестве. На разгрузку шпихты рабочие нередко не имеют защитных рукавиц, что сильно увеличивает рост порывания.

Группарторг — Г. ЛУБКОВ.

Нет киплячей воды. В столовой вилпрокатного цеха нет ни одного грамма киплячей воды и нет кружки, чтобы нагреть воду, а в столовой, который имеется для мытья рук. Раньше все это было, но куда то исчезло.

Нет киплячей воды. В столовой вилпрокатного цеха нет ни одного грамма киплячей воды и нет кружки, чтобы нагреть воду, а в столовой, который имеется для мытья рук. Раньше все это было, но куда то исчезло.

Нет киплячей воды. В столовой вилпрокатного цеха нет ни одного грамма киплячей воды и нет кружки, чтобы нагреть воду, а в столовой, который имеется для мытья рук. Раньше все это было, но куда то исчезло.

Нет киплячей воды. В столовой вилпрокатного цеха нет ни одного грамма киплячей воды и нет кружки, чтобы нагреть воду, а в столовой, который имеется для мытья рук. Раньше все это было, но куда то исчезло.

Нет киплячей воды. В столовой вилпрокатного цеха нет ни одного грамма киплячей воды и нет кружки, чтобы нагреть воду, а в столовой, который имеется для мытья рук. Раньше все это было, но куда то исчезло.

ВАСИЛЬЕВ.

Уполном. крайкома № 4600 Тив. г.—ти «Вино. рас.»